
HERZLICH 
WILLKOMMEN

im Coffee & Wine in Auggen

S P E I S E -  U N D  G E T R Ä N K E K A R T E

W E I N K A R T E

        /@coffeeandwineauggen           /@coffeeandwineauggen 

www.coffee-and-wine.de



Espresso
Doppelter Espresso
Espresso Macchiato
Kaffee
Milchkaffee
Cappuccino
Schokoccino
Latte Macchiato
Heiße Schokolade mit oder ohne Sahne

Chai Latte alle Sorten

Tee verschiedene Sorten

2,00

3,50

2,50

2,60

3,50

3,50

3,20

3,50

3,20

4,30

2,80

Coffee & Co.
in €

Lieler Wasser Vital

Lieler Wasser Naturell

Lieler Holunder-Limetten-Schorle
Lieler Apfelsaftschorle 
Coca-Cola
Paulaner Spezi

4,50

2,80

4,50

2,80

3,20

3,50

3,50

3,90

0,75 

0,25 

0,75 

0,25 

0,33 

0,33 

0,33 

0,5 

in l
Wasser & Co.

groß 4,40

groß 4,50

in €

groß 3,20



Eine vollständige Liste der Allergene bekommen Sie sehr gerne bei unserem Serviceteam.

Croissant
Schokocroissant
Butter-Brezel
Butter-Laugenstange
Belegtes Weckle 

Fitness Frühstück
1 Kaffee nach Wahl, Naturjoghurt mit Obst, Nüssen, Honig & 1 O-Saft

Coffee & Wine Frühstück für 1-2 Personen

1 Kaffee nach Wahl, 2 Laugengebäcke, Wurzelbrot, versch. Käsesorten, 

versch. Salami und Schinken, Gemüsesnacks, Früchtesnacks & 1 O-Saft 

Französisches Frühstück für 1-2 Personen

1 Kaffee nach Wahl, 2 Toast, 2 Croissants, Nutella, Marmelade & Butter & 1 O-Saft

2,20

2,40

2,40

2,40

2,60

 

11,90

 

15,90

 

9,90

Frühstück
in €

Blechkuchen hausgemacht

Sahnekuchen oder Torte hausgemacht

Pudding- oder Nussschnecke

2,80

3,60 / 4,00

1,80

Kuchen & Co.
in €



Eine vollständige Liste der Allergene bekommen Sie sehr gerne bei unserem Serviceteam.

Croissant überbacken
mit Schinken & Käse
mit Salami & Käse
mit Tomaten-Mozzarella

Bauernbrot überbacken ab 11:30 Uhr

mit Schinken & Käse
mit Salami & Käse
mit Tomaten-Mozzarella
mit Lachs & Rucola

Suppe mit Brot ab 11:30 Uhr

Rote Linsen / Kürbis / Wohlfühl-Topf / Kartoffel /
Fünf-Gemüse / Tomaten / Little Italy

Quiche
Lachs & Spinat
Gemüse
Speck & Käse
Quiche mit Salat

 4,90

 

6,90

6,90

4,90

9,90

Mittags & Abends
in €



Eine vollständige Liste der Allergene bekommen Sie sehr gerne bei unserem Serviceteam.

Panini
mit Schinken & Käse
mit Salami & Käse
mit Tomaten-Mozzarella

CAW Panini XXL
Parma
Veggie

Platten für 1-4 Personen

Kleine Schinken, Käse & Salami Platte mit Brot
Große Schinken, Käse & Salami Platte mit Brot

Mittwochs: Der Barista kocht von 12-14 Uhr

Gefüllte Paprika mit Hartkäse überbacken 
wahlweise mit: Thunfisch / Hackfleisch / Pute
mit einem hausgemachten Beilagensalat

 4,90

 

 

12,90

9,90

 

9,50

17,90

 

9,90

Mittags & Abends
in €



3 Gläser - 3 Weine

White

Sparkling

Red

mit Aperitif

15,00

20,00

23,00

5,00

Wine flights - deine eigene Weinprobe

in €

Zu jedem Wine flight servieren wir Wurzelbrot mit Oliven  
und Olivenöl.

R E I N E C K E R  |  F R A N Z  K E L L E R  |  S A L Z L  |  A B R I L  |  D R .  H E G E R  
W E B E R  |  W I N Z E R H O F  K E L L E R  |  K Ö B E L I N  |  W G  L A U F E N  
M A R T I N  W A S S M E R  |  W I L L I  B E R N E R  |  S A L W E Y  |  B L A N K E N H O R N  
A M  K L O T Z  |  S C H E I B L H O F E R  |  H I S S  |  R I E G E R  |  K U H N  
C H R I S T I A N  K E L L E R  |  W E I N H A U S  M Ö S S N E R  |  W E I S H A A R  

P E T E R  W A G N E R  |  S A S B A C H E R  W I N Z E R K E L L E R



Sekt 0,1l in €

Baden Crèmant

Rosè

Cuvée Classic

30,00

35,00

47,20

R E I N E C K E R  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  A U G G E N

6,00

6,50

8,00

Pinot Meunier 37,50

M Ö S S N E R  |  K A I S E R S T U H L  |  I H R I N G E N

5,00

Pinot noir blanc de noirs 27,00

S A S B A C H E R  W I N Z E R K E L L E R  |  K A I S E R S T U H L  |  S A S B A C H

3,80

Rosé brut 36,00

M A R T I N  W A S S M E R  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  S C H L A T T

6,00

Gold Muskateller 47,20

K U H N  |  T U N I B E R G  |  M U N Z I N G E N

8,00

Muskat Ottonell Secco 22,00

C H R I S T I A N  K E L L E R  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  V Ö G I S H E I M

2,90

Frizzante, Cuvée aus Zweigelt, Cabernet 

Sauvignon, Syrah, Merlot, feinherb

23,00

S A L Z L  |  Ö S T E R R E I C H  |  I L L M I T Z

3,40

Champagner 0,375l in €

La Cuvée, Cuvée aus Chardonnay, Pinot Noir  

und Pinot Meunier

Cuvée Rosé

62,00

 

85,00

L A U R E N T - P E R R I E R  |  F R A N K R E I C H  |  C H A M P A G N E

32,50

 

-

0,75l in €

0,75l in €



Weiss  0,75l in €0,1l in €

Auxerois „Frucht“, trocken 

Scheurebe „Zeit“, trocken 

24,50

37,50

A B R I L  |  K A I S E R S T U H L  |  V O G T S B U R G - B I S C H O F F I N G E N

3,50

5,40

Weißburgunder Gutswein „vom Löss“, trocken

Grauburgunder Gutswein „vom Löss“, trocken

Müller-Thurgau Gutswein „vom Löss“, trocken

F R A N Z  K E L L E R  |  K A I S E R S T U H L  |  V O G T S B U R G - O B E R B E R G E N

24,50

24,50

21,80

3,40

3,40

3,00

Muskateller Gutswein, trocken 

Grauburgunder Gutswein, trocken  

Grauburgunder RS, trocken 

S A L W E Y  |  K A I S E R S T U H L  |  O B E R R O T T W E I L

25,50

25,50

44,50

3,70

3,70

6,40

Chardonnay, trocken  
P E T E R  W A G N E R  |  K A I S E R S T U H L  |  O B E R R O T T W E I L

36,005,20

Riesling ***, trocken  

Müller-Thurgau, trocken  

37,50

22,50

W E I S H A A R  |  K A I S E R S T U H L  |  E I C H S T E T T E N

5,60

3,30

Silvaner „Pferd Willi“, trocken

Chardonnay 1. Lage, trocken

Pescatus aus Cuvée aus Weißburgunder,  

Grauburgunder und Chardonnay, trocken 

D R .  H E G E R  |  K A I S E R S T U H L  |  I H R I N G E N

44,50

44,50

24,50

6,80

6,80

3,50

Weißer Gutedel, trocken 
W I L L I  B E R N E R  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  M A U C H E N

21,503,20



Weiss  0,75l in €0,1l in €

Riesling, feinherb 

Grauburgunder Lösswand, trocken   

25,50

27,70

K Ö B E L I N  |  K A I S E R S T U H L  |  E I C H S T E T T E N

3,80

4,10

Weißburgunder Gutswein, trocken 

Weißburgunder Schlatter Maltesergarten SW, 

trocken

M A R T I N  W A S S M E R  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  S C H L A T T

21,80

35,50

3,10

5,40

Roter Gutedel, trocken 

Chasselas „Steinig“, trocken 

Grauburgunder SR, trocken 

R I E G E R  |  M A K R G R Ä F L E R L A N D  |  B E T B E R G

18,50

25,50

39,00

2,80

3,80

5,80

Weißburgunder „S“, trocken 
K U H N  |  T U N I B E R G  |  M U N Z I N G E N

27,004,00

Black forest weiß, blanc de noir, trocken  25,50

W E B E R  |  O R T E N A U  |  E T T E N H E I M

3,80

Gutedel le clocher, trocken

Schliengen Chardonnay, trocken

B L A N K E N H O R N  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  S C H L I E N G E N

38,50

30,50

5,80

4,50

Blanc de noir Terroir, trocken

Gutedel Terroir, trocken

Réserve Cuvée weiß, Edition No.5, Cuvée aus  

Chardonnay, Grauburgunder und Sauvignon Blanc, trocken

L A U F E N E R  A L T E N B E R G  |  M A K R G R Ä F L E R L A N D  |  S U L Z B U R G

17,00

17,00

29,50

2,30

2,30

3,90



Weiss  0,75l in €0,1l in €

Gutedel, trocken 

Weißburgunder, halbtrocken 

Chardonnay, trocken

W I N Z E R H O F  K E L L E R  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  A U G G E N

27,00

27,00

27,00

3,60

3,60

3,60

Pino Magma, Cuvée aus Weißburgunder und 

Grauburgunder, trocken 

S A S B A C H E R  W I N Z E R K E L L E R  |  K A I S E R S T U H L  |  S A S B A C H

27,504,10

Chardonnay, trocken  18,00

S A L Z L  |  Ö S T E R R E I C H  |  I L L M I T Z

2,60

Rosé  0,75l in €0,1l in €

Rosé vom Löss, trocken
P E T E R  W A G N E R  |  K A I S E R S T U H L  |  O B E R R O T T W E I L

29,004,20

Gréenhorn Cuvée Rosé, Cuvée aus Spätbur- 

gunder und Merlot, trocken 

B L A N K E N H O R N  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  S C H L I E N G E N

24,503,50

Spätburgunder Rosé, halbtrocken   24,50

W I L L I  B E R N E R  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  M A U C H E N

3,50



Rot  0,75l in €0,1l in €

Pinot Noir „Zeit“, Bischoffinger Enselberg, trocken 

Merlot „Frucht“, trocken  

48,00

30,80

A B R I L  |  K A I S E R S T U H L  |  V O G T S B U R G - B I S C H O F F I N G E N

6,80

4,40

Oberbergener Bassgeige Spätburgunder, trocken  
F R A N Z  K E L L E R  |  K A I S E R S T U H L  |  V O G T S B U R G - O B E R B E R G E N

41,205,50

Spätburgunder RS, trocken 
S A L W E Y  |  K A I S E R S T U H L  |  O B E R R O T T W E I L

48,006,90

Geniestreich, Cuvée aus Dornfelder, Cabernet 

Mitos und Spätburgunder, trocken   

H I S S  |  K A I S E R S T U H L  |  E I C H S T E T T E N

30,004,30

Spätburgunder Rappen, trocken   

Cuwee Rotwein, Cuvée aus Spätburgunder und 

Cabernet, trocken  

30,00

26,50

W E I S H A A R  |  K A I S E R S T U H L  |  E I C H S T E T T E N

4,30

3,90

Ihringer Spätburgunder Ortswein, trocken 
D R .  H E G E R  |  K A I S E R S T U H L  |  I H R I N G E N

31,004,50

Spätburgunder „Holzfass“, trocken 27,50

K Ö B E L I N  |  K A I S E R S T U H L  |  E I C H S T E T T E N

4,10

Cuvée Noir, Cuvée aus Spätburgunder, Cabernet 

Mitos und Dunkelfelder, trocken   

30,80

W E B E R  |  O R T E N A U  |  E T T E N H E I M

4,40

Schlatter Spätburgunder SW, trocken 
M A R T I N  W A S S M E R  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  S C H L A T T

40,506,00



Spätburgunder Edition HB, Cuvée aus Spätbur-

gunder und Cabernet Mitos, trocken   

W I L L I  B E R N E R  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  M A U C H E N

40,005,70

Rot  0,75l in €0,1l in €

Bettebura Spätburgunder, trocken 
R I E G E R  |  M A K R G R Ä F L E R L A N D  |  B E T B E R G

47,006,90

Schliengener Ölacker Pinot Noir, trocken
B L A N K E N H O R N  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  S C H L I E N G E N

38,505,50

Spätburgunder, halbtrocken – aus der Magnum Flasche 1,5l 
W I N Z E R H O F  K E L L E R  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  A U G G E N

86,50

 1,5l in €

Isteiner Spätburgunder, trocken
A M  K L O T Z  |  M A R K G R Ä F L E R L A N D  |  I S T E I N

46,507,00

Cabernet Sauvignon, Barrique, trocken

Spätburgunder Orchidea, Spätlese trocken 

S A S B A C H E R  W I N Z E R K E L L E R  |  K A I S E R S T U H L  |  S A S B A C H

43,00

36,50

6,00

5,20

Grand Cuvée, Cuvée aus Zweigelt, Cabernet  

Sauvignon, Merlot, Blaufränkisch, trocken 

Cabernet Sauvignon, trocken 

34,50

41,80

S A L Z L  |  Ö S T E R R E I C H  |  I L L M I T Z

4,90

5,90

The Legends, Cuvée aus Cabernet Sauvignon, 

Merlot, trocken   

Big John, Cuvée aus Zweigelt, Cabernet  

Sauvignon, Spätburgunder, trocken 

37,80

36,80

S C H E I B L H O F E R  |  Ö S T E R R E I C H  |  A N D A U

5,40

5,30



WLAN

Einfach mit der Kamera oder  

QR-Code App einscannen 

und los surfen!

Passwort: fkisgast2021

Google Bewertung

Du kommst gerne wieder vorbei?  

Dann teil doch deine Meinung für 

Andere mit einer Google-Bewertung.

Dafür gibt‘s einen Kaffee auf‘s Haus!

Eine Empfehlung ist unser größtes Lob.


